AYXKHXEIX 11-12
OAoxAnpwtikeg Kaprtudeg - Poég

1. Bpeite 11 0AOKANPOTIKEG KAPIMUAES TOV EMOHEVAV S1avUoRatikov nediov tou R
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2. @zopovrag 1o R? \ {(0,0)} oav avorxtr) unortoAdaridétnta tou R?, Bpeite 11 0AOKANPOTIKEG
kaprudeg tou £ € X (R? N {(0,0)}), pe
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3. 'Eow a pia odorAnpeukn kaprudn wu £ € X(M) xat f : M — R pa Swagopiomn
ouvaptnorn. Xpnowonowvtag v tavtion ;R = R, deite on
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4. Bpeite 11 po£g TV Slavuopatikav nediov tou R%:
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S=age tg, 1595, T8, T %5, g,

Eivat autad ta niedia mAnpn;
5. Eotww £ € X(R) pe £ = 2%d/dx [érou x oupBoAilet TV povadiky) cuvtetaypévn tou (R, idg)],

d
6nA. £(t) = t*—| , yia xdbe t € R. Asifte 611 € Sev eivat mAfipeg kat Bpeite v pory Tou.
t

6. Eoww da
6:RxR>— R?: H(t, (x,y)) = ((2+siny)t+x,y).

Aei€te ot ) € eival por) kat Bpeite Tov AMEPOOTIKO NG YEVVTOPA.

7. 'Eoww £ kat n mAfpn davuopatkda nedia tov moAdardotrjiov M kat N, aviiotoxa. ZupBo-
Atdoupe pe o, Kat 3, 1 OAOKANPRUIKEG KAPITUAES TRV £ Katl 1), e apxikeég ouvlrkeg x € M kat
y € N, avtiotoixa. Tote:

1) Aeigte o (1) :== (Ozx(t), 5y(t)), t € R, eival n 0AokANP®UKY KapImuAn tou & X 1), 1e apXiK
ouvOnkn (z,y).

2) Bpeite v pory 6 tou & X 7.

3) ErnaAnBevote 611 0 anepootikog yevvrtopag tg ¢ eivat to & X 1.



